



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ &  
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αθήνα, 6 Ιανουαρίου 2015

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Υφυπουργός Διοικητικής Μεταρρύθμισης & Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης και υποψήφια βουλευτής Αττικής με το ΠΑΣΟΚ, Εύη Χριστοφιλοπούλου, παραχώρησε σήμερα, Τρίτη 6 Ιανουαρίου, συνέντευξη στο ραδιοφωνικό σταθμό «ΣΚΑΪ 100,3» και το δημοσιογράφο, Άρη Πορτοσάλτε.

Ακολουθούν τα βασικά σημεία της παρέμβασης της κυρίας Χριστοφιλοπούλου:

- Το ΠΑΣΟΚ τα τελευταία πέντε χρόνια, αξιολογώντας ως πρώτη αξία το εθνικό συμφέρον, στάθηκε στο ύψος των περιστάσεων. Προτάξαμε την αξία του πατριωτισμού αναγκαζόμενοι να αφήσουμε προσωρινά σε δεύτερη μοίρα - τρόπον τινά - βασικές μας αξίες, όπως αυτήν της κοινωνικής δικαιοσύνης. Πληρώσαμε ακριβά αυτήν την πατριωτική και όχι εθνικιστική, - διότι είμαστε πατριώτες και όχι εθνικιστές - στάση. Συνεργαστήκαμε με τη ΔΗΜΑΡ αλλά και με τον ιστορικό μας αντίπαλο, τη ΝΔ. Υπενθυμίζω ότι κατά τη διάρκεια της τρικομματικής κυβέρνησης Παπαδήμου συνυπήρξαμε με τη ΝΔ και το ΛΑΟΣ. Αυτό δεν συνέβη επειδή ξαφνικά τα βρήκαμε δεξιόι και αριστεροί, αλλά επειδή υπήρχε ένα εθνικό πρόταγμα.
- Για εμάς στο ΠΑΣΟΚ, το εθνικό πρόταγμα σήμερα είναι να βγει η χώρα από αυτό το τελευταίο, δύσκολο στάδιο, ολοκληρώνοντας την αξιολόγηση και πηγαίνοντας σε μία συζήτηση για τη διευθέτηση του χρέους με εθνική ομάδα διαπραγμάτευσης. Στην εθνική ομάδα διαπραγμάτευσης οφείλουν να μετέχουν όλες οι δυνάμεις του δημοκρατικού τόξου - εξαιρώ προφανώς τη Χρυσή Αυγή.
- Η διαπραγμάτευση δεν είναι εύκολη υπόθεση, όπως ακούω δυστυχώς να ισχυρίζονται κάποιοι. Η διαπραγμάτευση είναι ένα θρίλερ. Έχουμε δανειστεί από Ευρωπαϊκούς θεσμούς, από Ευρωπαϊκά κοινοβούλια και από το Διεθνές Νομισματικό Ταμείο. Πολλοί από αυτούς δανείζονται με επιτόκιο 5% και μας δανείζουν με επιτόκιο 2%. Έχουν απαιτήσεις. Ο κ. Βενιζέλος ουδέποτε υπαναχώρησε, όπως και οι υπουργοί που διαπραγματευόμαστε, υπήρξαν όμως προσαρμογές στις ανάγκες της διαπραγμάτευσης διαφυλάσσοντας το υπέρτερο εθνικό συμφέρον. Είναι αδιανόητο από τη στιγμή που ακόμη και η Ρωσία του Πούτιν συνταράσσεται από τις αγορές, ο

κ. Τσίπρας να ισχυρίζεται ότι θα παίζει τα νταούλια και θα χορεύουν στο ρυθμό του. Ας το αναλογιστεί αυτό και να μη μιλούν στο ΣΥΡΙΖΑ, εκ του ασφαλούς, ότι δεν γίνεται από εμάς διαπραγμάτευση.

- Δυστυχώς σε αυτές τις εκλογές δεν επετεύχθη συνεννόηση μεταξύ των δυνάμεων του Κεντροαριστερού χώρου. Προσωπικά ελπίζω - και στο ΠΑΣΟΚ θα αγωνιστούμε γι' αυτό - για τη συνεννόηση του χώρου, έστω μετά τις εκλογές. Θεωρώ ότι οι δυνάμεις του χώρου μας μπορούμε να συνεννοηθούμε βάζοντας απέναντί μας τον λαϊκισμό. Αδυνατώ να κατανοήσω τις πολιτικές διαφορές μας με το προσωπικό κόμμα του Γιώργου Παπανδρέου.
- Ο λαϊκισμός είναι ο κοινός εχθρός. Όταν λαϊκίζουμε, λέμε ωραία λόγια στον κόσμο, παροχολογούμε, αλλά την ώρα της αλήθειας αποδεικνύεται, είτε ότι λέγαμε μισές αλήθειες, είτε ότι λέγαμε ψέματα. Όλοι έχουν διολισθήσει στο λαϊκισμό. Η ΝΔ με τα περίφημα Ζάπεια, αλλά και ο κ. Τσίπρας με το πρόσφατο πρόγραμμα των 11 δις ευρώ της Θεσσαλονίκης έχουν διολισθήσει στο λαϊκισμό. Πρέπει να μας αποδείξει ο κ. Τσίπρας από που και με ποιον τρόπο θα αντλήσει τα χρήματα για το πρόγραμμά του.
- Το ΠΑΣΟΚ έχει περάσει στην αντίπερα του λαϊκισμού όχθη, λέμε αλήθειες με αίσθημα ευθύνης και αυτός είναι ένας από τους λόγους για τους οποίους πρέπει να μας ψηφίσει ο κόσμος.